



## **В Перми перед судом предстанет сотрудник ФСИН, обвиняемый в избиении адвоката**

В следственном отделе по Ленинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника ГУФСИН России по Новосибирской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью).

Следствием установлено, что в мае 2018 года, в вечернее время, у входа в кафе, расположенного по улице Крисанова в городе Перми, сотрудник ФСИН, находившийся в отпуске, в ходе внезапно возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений нанес несколько ударов руками и ногами незнакомому пермяку, являющемуся адвокатом адвокатской палаты Пермского края. В результате подвергнувшись нападению мужчине была причинена черепно-мозговая травма, которая квалифицируется как вред здоровью средней тяжести.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1250971>